

小企业大担当,圆了致富梦



周曙光在仓库内检查产品的外包装。记者王志鹏摄

□ 记者 王志鹏 通讯员 穆浩

“刘文娟这几个月的收入不低,每个月都超过3000元了。”7月6日10时,鄢陵县望田镇鄢陵味博食品公司,老板周曙光认真地翻看近几个月的员工工资单。看到蔡庄村贫困户刘文娟的收入后,他露出了欣慰的笑容。

“周总的这家企业虽然不大,只是一家生产辣条的食品厂,但是,它是咱市千企帮千村企业之一。”鄢陵县望田镇蔡家村驻村第一书记段华珍介绍,“因为带贫效果突出,去年获得了鄢陵县最美带贫企业称号。”

“没想到贫困群众的生活那么难。”周曙光说,他的企业属于劳动密集型企业,对员工的学历、年龄没有要求,只要身体健康、愿意干就行。

从2016年起,周曙光的企业敞开大门,欢迎想干、能干的贫困户到这里打工。

“周总的企业最多时有五六十个贫困户,最少时有20多个。周总是名副

其实的带贫明星啊!”鄢陵县望田镇副镇长田红伟说。

“不是我一个人的功劳。”周曙光谦虚地说,他作为一名普通的企业经营者,起初对扶贫、帮贫、带贫工作并没有十分清晰的认识。望田镇和蔡家村的扶贫干部持续引导,让他逐渐明白了自己的责任。

“做企业的同时应该承担社会责任。帮助人也是一种快乐、一种幸福。”周曙光笑着说,为了给贫困员工提供便利,他每天免费给他们提供两顿饭。在工作时间上,尽量不耽误贫困员工照顾家庭。这样能让附近的贫困员工在家门口挣到钱,确保家庭、工作两不误;能让他们通过自己的双手逐步摆脱贫困,重燃生活的希望。

2019年下半年,为了激励更多的贫

困户通过劳动脱贫致富,周曙光实施了一项新措施:贫困户在他的企业打工,每人每月除了工资之外,多发300元补助。

“贫困户即使来我的企业打一天工,月底我也会把这一天的工资和300元钱发到他的手里。”周曙光郑重其事地说。

脱贫致富不能“等、靠、要”。他多发300元钱,就是想激发周边村庄贫困户脱贫致富的积极性,让他们通过劳动摆脱贫困,用双手创造美好生活。

站在办公室外,周曙光伸手指着前方的一片农田说,那片农田也是他的厂区,但是受到资金限制,一直没有建起新厂房。现在,他最大的梦想就是通过努力,赶快把新厂房建起来。新厂房全部建起来后,他的企业用工人数将达到1500人,能吸纳更多贫困户就业。



便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

结核病免费治疗如何申请?

赵先生:听说国家对肺结核患者有免费治疗的优惠政策。请问,应当如何申请?哪些项目免费?

市结核病防治所工作人员回复:根据规定,对传染性肺结核患者实施免费检查和免费抗结核药物治疗的优惠政策。免费的范围:痰涂片检查、根据病情拍1张X光胸片、提供抗结核药物。确定得病的市民,可到辖区结核病防治所接受治疗。

电表过户提供原房主身份证复印件吗?

吴女士:我买了一套二手房,在办理电表过户手续时,工作人员要求我提供房屋买卖双方的身份证复印件。请问,没有原房主身份证复印件行不行?

国网许昌供电公司工作人员回复:开户时原房主与供电方签订了用电供电合同,所以,在受理电表过户业务时,供电方要求房屋买卖双方提供身份证复印件等材料。

值班记者 黄舒平

参观杨根思烈士纪念馆

本报讯(冀林君)7月2日下午,建安区发改委组织全体党员干部到杨根思烈士纪念馆参观学习。大家纷纷表示,将在“三不相信精神”的引领下,进一步增强奉献意识、责任意识,为建安区的发展作出自己应有的贡献。

开展征兵宣传工作

本报讯(贾良乃和)高考期间,建安区人武部在考点附近发放征兵宣传材料,为考生和家长讲解征兵的意义、要求,进一步激发考生投笔从戎的积极性。

拍卖公告

我公司接受委托,现定于2020年7月15日上午10时在我公司拍卖大厅召开拍卖会,依法对以下标的进行公开拍卖:1.石英岩(土石碎块状)一批;2.蒸汽锅炉2台;3.医用电子加速器设备1套;4.物资一批(详见清单);5.长城轿车、东风箱货、五菱面包车共计3辆;6.雪佛兰轿车1辆、现代轿车3辆、现代小型客车2辆、东风轻型自卸车2辆、干湿电力变压器、组合式变电站。拍卖标的自公告之日起在所在地开始展示,请有意竞买者在考察、咨询清楚后,持有效证件和竞买信誉保证金(履约金,1号标的20万元,其他标的1万元),速到我公司办理报名登记手续。报名截止日期为2020年7月14日16时整。注:一个竞买号牌只能竞得一个标的。

报名条件:一、1号标的需具有建筑石料加工销售经营范围的营业执照和安全生产许可证。二、5号标的需具有车辆维修、零配件销售经营范围的营业执照。

联系地址:河南省许昌市新兴路东段路南;标的咨询电话:13080171231、18937485799(1—5号)、15617211600(6号);网址:www.xcpmh.com;许昌市市场监督管理局监督电话:0374-3178755。

河南阳光国际拍卖有限公司
2020年7月8日

许昌职业技术学院举办2020年首场线下招聘会

企业求贤若渴,毕业生择业多样化

1600多名毕业生与企业达成初步就业意向

本报讯(记者张辉 通讯员汪浩)7月2日,许昌职业技术学院举行了2020年首场线下招聘会,来自各行各业的200余家用人单位及3500多名毕业生参加了本次招聘会。

当日10时许,许昌职业技术学院汉风大道上人头攒动。道路两旁,前来招聘的企业设立的摊位一字排开。不少毕业生手捧简历在招聘企业的摊位前仔细查看招聘公告,并不时地用手机查阅招聘企业的信息。

记者在采访中发现,毕业生的选择趋于多样化。“三年大学生活让我的综合能力得到提高,也让我认识到自身的不足。我选择专升本,提升学历后再考虑找工作。”该校财经学院毕业生郝杨倩说。

该校艺术设计学院音乐表演专业毕业生李广辉选择参军,“希望自己在部队得到锻炼和成长”。

据了解,本次招聘会吸引了包括中国建筑第七工程局有限公司、河南国控建设集团有限公司、河南建业新生活服务有限公司、河南安井食品有限公司、昆山科森科技股份有限公司、许昌远东



招聘会现场 记者张辉摄

传动轴股份有限公司、西继迅达(许昌)电梯有限公司和河南瑞贝卡发制品股份有限公司等200余家企业到现场揽才,涉及机械、电子、教育、金融、物流、

计算机、汽车、旅游等领域,共提供就业岗位2.3万个。招聘会上,毕业生共投递简历2000余份,1600多名毕业生与企业达成初步就业意向。